
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde afholdt den 24. April 2023. 
 
Deltagere: 
Brian 
Steffen 
Jens 
Finn 
Kim 
 
Referent: Kim 
 
1) Konstituering af bestyrelsen 
 
Brian er genvalgt af bestyrelsen som næstformand. 
Jens er af bestyrelsen valgt som sekretær, har herunder ansvar for:  
- Referat fra generalforsamling 

-  Hjemmesiden 
Finn er menigt medlem 
Steffen er valgt som kasserer af generalforsamlingen 
Kim ligeledes valgt af generalforsamlingen som formand 
 
Som suppleanter til bestyrelsen er valgt: 
Jimmy Schiøth  
Jens Kleistrup 
 
 
2) Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. 
 
Referatet er udarbejdet af Steen og lagt på hjemmesiden.  
Det er besluttet, at formanden fortsætter med at skrive referaterne fra bestyrelsesmøderne 
og at de, efter godkendelse af bestyrelsen, offentliggøres på hjemmesiden. 
 
2) Udvidelse af deltager kredsen i bestyrelsesmøderne. 
 
Der er fremsat forsalg om at suppleanterne til bestyrelsen deltager i bestyrelsesmøderne.  
Bestyrelsen fandt ikke nogen grund til at ændre eksisterende praksis, fordi det tilstræbes 
at beslutninger træffes i enighed og flere deltagere i beslutningsprocessen vil 
vanskeliggøre dette. 
Derimod er der en erkendelse af, at det er vigtigt at gøre arbejdet og beslutningerne i 
bestyrelsen så transparent og inkluderende som muligt.  
Det er derfor besluttet at nogle af bestyrelsesmøderne fremadrettet vil blive afholdt med 
deltagelse af medlemmer fra underudvalgene eller klubmedlemmer med særlig indsigt 
eller interesse i de emner der er på dagsordnen. 
Der er ligeledes enighed i bestyrelse om vigtigheden af at inkludere så mange som muligt i 
klubarbejdet og at alle der ønsker at bidrage opmuntres og imødekommes.   
 
 3) Bestyrelsens fremadrettede samarbejde med underudvalgene. 
 
Det er besluttet, at 2 bestyrelsesmøder årligt afholdes sammen med repræsentanter fra 
aktivitetsudvalget og vedligeholdelsesudvalget (Januar og August møderne) 
 



 

 

Derudover inviteres repræsentanter fra udvalgene til  at deltage i bestyrelsesmøder, når 
der diskuteres emner af relevans.  
 
Der udleveres en nøgle til depoterne i klubhuset til aktivitetsudvalgt.  
 
Vi fortsætter praksis med at ligge referaterne fra bestyrelsesmøder og andre møder, 
herunder havnens SU, på hjemmesiden, så alle medlemmer kan følge med i hvad der 
foregår.  
 
4) Tilbagemelding fra mødet i Havnens Samarbejdsudvalg. 
 
Planerne for flytning af vinterpladsen: 
Kommunen informerede om, at der vil blive truffet principbeslutning om flytning af 
vinterpladserne medio maj 2023. Planen har et budget på 50 mio. kr. og vil betyde at alle 
der har en bådplads i Horsens Marina enten finder anden vinter opbevaring eller betaler et 
ekstra gebyr ud over den eksisterende havne afgift, på ca. 4000 kr. (op til 33 fod båd) for 
optagning, isætning og leje af vinterstativ. Flytningen vil finde sted i forbindelse med 
færdiggørelse af ringvejen ind til Bilka krydset. Det må derfor formodes, at det ligger nogle 
år ude i fremtiden. 
Der ligges fra kommunens side ikke op til at foreslå andre modeller for den fremtidige drift 
af marinaen, herunder privatisering.  
Bestyrelsen har besluttet at fremsende et brev til udvalget, hvori der gives udtryk for en 
bekymring over den fremtidige økonomi for brugerne af havnen. En overskridelse af 
budgettet for projektet vil, alt andet lige, skulle finansieres af marinaens brugerne, hvilket 
vil gøre prisen for at have en båd liggende i Horsens Marina uforholdsmæssig høj. Det vil 
derfor være ønskeligt, hvis der kan gives en garanti for fastfrysning af betalingen for 
vinteropbevaringen i en årrække ved projektets igangsættelse.  
 
Oprydning af vinteropbevaringspladsen 2023: 
Vi gør det så godt vi kan - vi skal vise den gode vilje. Er det ikke godt nok, må 
havnefogeden hjælpe os med at finde løsninger. Vi forventer ikke, at nogen bliver tvunget 
til at fjerne deres stativer i år.   
 
 Plan for vedligholdelse af marinaen: 
Der blev på mødet fremlagt en plan for vedligeholdelse af marinaen. Vi har endnu ikke set 
en kopi af planen, men er blevet stillet i udsigt, at den fremsendes sammen med referatet 
af SU mødet. Finansiering af arbejdet findes i driftsbudgettet for Horsens Marina. 
 
Ad hoc samarbejdsudvalg:  
Forslag fremsat af HBH på SU. Formålet er, at der bliver en bedre dialog mellem havne 
administrationen og brugerne af havnen. HBH har påtaget sig ansvaret for at få det prøvet 
af. I første omgang forsøger vi, at få en dialog om den forestående oprydning på 
vinterpladsen og sikkerhed på havnen. 
 
Færdiggørelsen af Paradebroen:  
HBH har gjort Horsens Kommune opmærksom på en række kritisable forhold omkring det 
leverede arbejde, samt valget af leverandør. 
Der er ingen meldinger på om dette giver anledning til handlinger fra Horsens Kommune.  
Bestyrelsen har besluttet, at sende en skriftlig indsigelse til Kommunen over det udførte 
arbejde. Kim forfatter et udkast, der rundsendes til bestyrelsen til godkendelse inden 
afsendelse til Kommunen. 
 



 

 

 
Manglende redningsstiger:  
Bliver ikke dem fra TrygFonden. Der kommer en prototype i inderhavnen så alle kan se 
den type der efterfølgende bliver sat op på molerne.  
 
 
5) Evt.  
 
Lejekontrakten af klubhuset. Der er forlydner om, at andre klubber har fået forlænget deres 
kontrakter med 5 år. HBH er ikke blevet kontaktet af kommunen. Kim rykker for et svar. 
 
Økonomi: Efter en større udbetaling i 19 er kassebeholdningen i de efterfølgende år 
vokset stille og roligt. Ligger nu på et gennemsnit for de sidste 6 - 8 år. 
 
Steffen overtager ansvaret for vask af klubbens viskestykker og karklude - og tager 
pengene i kassen. 
 
Den ugentlige rengøring (fredag) har på det seneste ikke været tilfredsstillende. Steffen 
følger op med rengøringsfirmaet og melder tilbage. 
 
Forslag fra Aktivitetsudvalget om at de gerne vil have adgang til at ligge opslag på 
hjemmesiden. Der var enighed om at finde en måde hvorpå dette kan ske.   

 
  
 
 
 


